

广州中院已受理“猪兼强”破产案 待退学费约2亿元

猪兼强驾校，广东有名的驾校之一，曾号称要用互联网改变驾校行业，但由于经营不善，最终负债累累，走向破产。

去年9月开始，猪兼强因无法练车，约车难，退款难，多次遭到消费者投诉。今年9月9日，记者从广州市中级人民法院获悉，广州中院于7月16日裁定受理广东猪兼强互联网科技有限公司破产清算一案，并指定广东君信律师事务所担任本案管理人。

■新快报记者 何生廷

猪兼强自去年5月起不再正常经营

据了解，猪兼强公司成立于2014年9月2日，注册资本1281.25万元，该公司采取“互联网营销+自营驾校”连锁运营模式，线上通过淘宝、京东、微信等网络平台投放学车广告并收取学员学费，线下全资或控股广州、佛山、杭州、中山、清远等地驾校，通过集团内部协议方式安排其控股或合作驾校与学员签订培训合同，由驾校负责学员培训与辅助考证工作。

该公司的运营模式是一种集团化模式，通过集团内部计划和协调机制来协同完成“网络学车”的营销目的。由于猪兼强对市场判断错误过度投资，加之法律风险防控机制不健全，导致诉讼缠身运转不周，最终陷入财务困境而破产。

猪兼强公司自2019年5月起不再正常经营，其控股的驾校绝大部分已经撤离，驾校车辆等财产不知去向。

据了解，猪兼强公司关联企业深圳猪兼强互联网科技有限公司已于2020年7月27日同步由深圳市中级人民法院受理破产申请，管理人是北京市君合（深圳）律师事务所。

此外，猪兼强公司控股的广州永安通汽车驾驶员培训有限公司破产清算一案的受理审查工作同步在广州中院展



■去年10月24日，有120多名学员在训练场留下了报名信息，希望“猪兼强”给个满意答复。

开，后续广州中院会根据猪兼强公司、永安通驾校案情进展决定两案是否协调处理还是合并处理。

据统计，猪兼强公司在册学员约4.24万人，已消化学员约0.9万人，未消化学员约3.34万人，未消化学员中广州地区有2.1万人（其中约5000人为合作驾校学员）。以C1手动挡学费5980元作为预估计算，待退学费约2亿元。

此外，管理人并未接管到猪兼强公司完整的账册、重要文书等资料，导致通知已知债权人、对公司既往账务进行全面审计、对公司历史交易进行全面的追溯和清理均存在实质性困难与障碍。

11月将召开第一次债权人会议

9月7日，破产管理人发布了《广东猪兼强互联网科技有限公司破产清算案答疑公告（一）》，就债权申报、学员继续学习等问题进行了回应。

考虑到广东猪兼强互联网科技有限公司的自然人债权人人数众多，管理人开发债权申报小程序简化债权申报手续，便利自然人债权人。学员债权人申报债权、职工债权人登记债权，均在小程序上完成即可，无需另行向管理人寄送纸质材料。

学员债权人及职工债权人以外的其他债权人在小程序上进行登记后，请根

据管理人推送的债权申报通知短信中的下载链接及时下载债权申报通知及附件，并根据债权申报须知的要求向管理人申报债权。

根据广州市中级人民法院（2020）粤01破199-2号《公告》，本案第一次债权人会议定于11月5日召开。管理人将于第一次债权人会议前就债权申报期内申报的债权出具债权审查结果。

破产管理人特别提醒，本案的债权申报截止日期为2020年10月20日。请广东猪兼强互联网科技有限公司的债权人尽快申报债权，切勿拖延至债权申报期最后一天，以免因网络拥堵等导致申报失败。

完成了债权申报之后，何时能拿到钱呢？破产管理人表示，债权人的债权能否得到清偿，以及能得到多少比例的清偿，取决于广东猪兼强互联网科技有限公司财产状况。目前管理人了解到广东猪兼强互联网科技有限公司的财产非常有限，如果债权人掌握广东猪兼强互联网科技有限公司的财产线索，请及时向管理人提供（管理人工作邮箱zhu-jianqiangpcg@163.com）。

目前，破产管理人与广州市机动车驾驶培训行业协会联系，并取得该协会推荐的驾校清单及优惠学车方案，有助于债权人继续学车，尽快拿到驾照。

男子喝农药后报警 警方地毯式搜索挽救生命

新快报讯 记者彭程 通讯员陈莉梁荣忠报道 8月27日16时许，广州白云警方接到一名自称中毒的男子报警求助，但其提供的位置信息却十分模糊。情况紧急，民警迅速出警，展开地毯式搜救工作，最终在深夜救下已中毒昏迷的男子。

据介绍，当日下午，白云警方在接到警情后，民警很快赶到报警人提供的位置“龙归地铁站附近”。然而，民警曾多次拨打报警人电话，再都未能接通。围绕地铁站，民警在周边地区多方查找，并走访多名周边群众，依旧未能找到关于报警人的线索。

就在此时，警方接到了报警人家人的来电。原来，报警人匡某（男，18岁，湖南人）曾在微信上告诉家人自己喝了农药，并发送了定位，随后家人也是再无法联系匡某。民警根据匡某家属提供的定位，马上联合周边的群防群治力量展开地毯式搜寻。

时间点滴流逝，搜救工作一直持续到深夜。几个小时不间断的搜救，匡某家属看在眼里，急在心里，一度认为已无希望。但参与搜救的民警没有放弃，继续开展大面积搜索，另一组民警也在茫茫的视频中寻找匡某踪迹。

功夫不负有心人，视频组民警终于找到了匡某的身影，大大缩小了搜索的范围。民警最终在龙归夏良村沙坑南路附近发现了已经昏迷的匡某，“120”救护人员迅速将其送往医院进行抢救，此时已经是凌晨1时。目前，匡某因抢救及时已脱离生命危险。事后经了解，匡某性格比较内向，当天工作不顺心，一时想不开而喝了农药。9月2日，匡某的家属特意送来一封感谢信，对警方全力救人表示感谢。

寻事故知情人及敦促肇事者投案自首

2020年9月8日3时30分许，在广州市荔湾区黄沙大道广州市油脂公司对出路段，发生一宗三轮车与电动车的交通事故，造成电动车司机受伤，事后，三轮车司机驾车离开现场。现寻目击者及知情人并敦促肇事者投案自首。联系人：利警官、吴警官，81581156,81594270，荔湾交警大队，地址：荔湾区塞坝路1号。

寻事故知情人及敦促逃逸者投案自首

2020年9月6日15时20分，在广州市白云区鹤泰路进鹤泰路一横路西130米，发生一宗三轮车与电动车碰撞的交通事故，造成一人受伤。事后，三轮车驾驶员驾车逃逸。现敦促逃逸者主动投案自首并请事故目击证人与广州市公安局交通警察支队白云二大队事故中队罗、胡警官联系。地址：广州市白云区黄石东路79号，电话：36301063。

伪造裸照勒索知名企业高管 3人被警方刑拘

新快报讯 记者彭程 通讯员欧阳积俊 陈玉敏报道 “我已经掌握了你私生活混乱的证据，马上打28万到这个银行账号，否则这些照片将寄到当地纪委部门处理……”近日，广州番禺区一个作案团伙专门以PS虚假裸照的方式敲诈勒索知名企业高管，番禺警方依托智慧新警务，成功打掉该涉嫌敲诈勒索团伙，抓获涉案人员3名。

据介绍，7月，番禺警方接到一条线索：有一个藏匿在番禺区钟村街的作案

团伙，他们专门以PS虚假裸照的方式，敲诈勒索知名企业高管。获悉情况后，番禺警方立即展开调查。

经调查，该团伙首先有目的性地从互联网上大量搜索、收集全国多地知名企业高管的个人信息，包括头像照、姓名、单位地址等，然后通过图片编辑软件，制作成虚假裸照，最后通过写信以邮递的方式，把信件和虚假裸照寄送到目标人的单位地址进行勒索。

8月31日，番禺警方在钟村街胜石村某出租屋内，将嫌疑男子罗某（32岁，湖南人）、曾某（32岁，湖南人）等3人抓获，现场缴获作案电脑9台、银行卡13张、打印机1台等一大批作案工具和涉及全国多地知名企业高管的虚假裸照、信件100多份。

经审讯，罗某等3人对PS虚假裸照以敲诈勒索他人的行为供认不讳。目前，罗某等3人已被番禺警方依法刑事拘留。案件仍在进一步侦办中。

广州一男子“碰运气”拉车门盗窃 作案十余起

新快报讯 记者彭程 通讯员刘慧蓉 张毅涛报道 趁夜色沿街散步挨个“拉车门”，遇到没上锁的车就把车内财物一扫而光。犯罪嫌疑人徐某竟频频得手，先后在广州市黄埔区永和街作案十余起。近日，黄埔警方通过缜密侦查，将其抓获。

4月以来，黄埔区公安分局永和派出所陆续接到一些事主报警，称放在车

内的现金及私人物品被盗。警方经过调查发现，案发时间均在夜间，事主停车的路段大多在永和街新庄、永岗等区域，车辆没有被撬砸过的痕迹。

黄埔警方很快锁定了一名经常夜晚在案发区域散步的男子。办案民警循线追查，于8月24日晚上在黄埔区一网吧抓获犯罪嫌疑人徐某。

经审讯，徐某供述了多次在永

岗、新庄等区域盗窃车辆财物的事实。据徐某交代，每到夜深人静的时候，他就散步到马路边挨个“拉车门”，遇到没有上锁的车，就到车内翻找财物。徐某先后作案十余起，涉案金额3000余元。

目前，犯罪嫌疑人徐某因涉嫌盗窃罪，已被黄埔警方依法刑事拘留，案件仍在进一步侦办中。